Задания
Русский язык, 4 класс

*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.
1. Найдите слово такого же состава, как слово ПОВОЗКА:

А) полёт               
В) побелка

С) побежал
          
D) поход

2. Найдите наречие:
А) грело                          
В) окно

С) быстро

D) радио

3. В каких числительных в середине пишется мягкий знак:

А) 15         
В) 18      
С) 40           
D) 60
4. В каких существительных пишется безударное окончание Е ?
А) ждать на пристан…;

В) сидеть в огород…;

С) жить в Астрахан…;

D) мечтать о коллекци…

5. Найдите правильный вариант написания слова:
А) телеграма                     
В) теллеграма

С) теллеграмма

D) телеграмма

6.В каком слове есть только твёрдые согласные звуки:

А) мел                          
В) можешь

С) ярмо
          
D) матч

7. В каком слове количество букв и звуков совпадает:

А) боюсь                        
В) ясли

С) вернёшься                    
D) беречь

8. Найдите лишнее слово:
А) вода                            
В) водитель
С) водяной

D) подводный
9. Найдите слово с приставкой «У»:

А) умолять

В) умалишённый

С) урок

D) уникальный
10. В предложении выделенные слова выполняют роль:
БЕЛЫЕ березы сыплют на землю ЖЁЛТЫЕ листья.

А) подлежащего

В) определения
С) сказуемого

D) дополнения
11. В песне А. Дулова «Посёлок дачный» есть строчки:

                                       К чему скитаться розно?

                                       Обнимемся в пути.

                                       Теперь ещё не поздно

                                       На палубу взойти.

Что означает слово «розно»?

А) по морям                          
В) понемногу

С) поодиночке

D) подолгу

12. Какое из данных слов не происходит от того же корня, что и слово «стол»?

А) столько                         
В) престол

С) столовый
             
D) застолье
13. Дополните крылатое выражение: «Они друг с другом …»: 
А) на короткой ноге

В) на одной ноге

С) на равной ноге

D) знакомы
14. Какие из этих несклоняемых существительных можно употребить вместо многоточия в словосочетании: «чёрный …»
А) кофе                      
В) солнце   
С) кашне                     
D) пальто

15. Определите, в каком предложении употреблено обращение?
А) Саша взял книгу.
В) Саша, возьми, пожалуйста, книгу

С) Саша с друзьями читал книгу.

D) Во всех предложениях «Саша» обращение.
